



КОРРЕСПОНДЕНТ «ВП» ЗАГЛЯНУЛ В КУЛУАРЫ 19-го «ST. PETERSBURG OPEN»



Спорт

Некоммерческая организация «Фонд развития и поддержки средств массовой информации»

СПОНСОР РУБРИКИ

197022, Санкт-Петербург, Каменноостровский пр., 67 op@baltmg.ru 327-52-74

Теннисный турнир начался... на Исаакиевской площади

Итак, 19-й теннисный турнир «St. Petersburg Open» стартовал. Престижный «международник», бюджет которого к двадцатилетию заметно похудел (призовой фонд, напомним, сократился с одного миллиона долларов до примерно 644 тысяч), занял новые позиции в календаре соревнований АТР (несколько лет назад он проводился в последнюю неделю октября).

В РАМКАХ состязаний запланированы показы мод и мастер-классы по кулинарии, но с участием известных теннисистов.

Все корты в СКК уже готовы. Вчера на них были разыграны путевки в основную сетку из квалификации, но главное зрелище произошло на... Исаакиевской площади—знаменитые российские теннисисты провели там матч в дуэтах под открытым небом. Партнером каждого из профи выступила знаменитость, с теннисом не связанная напрямую.

В центре города впервые возвели полноразмерный грунтовый корт с трибунами на триста зрителей. Землю на Исаакиевскую площадь завозили самосвалами два дня, еще с субботы.

— Да, получился замечательный полноформатный корт, — поделилась с корреспондентом «ВП» генеральный продюсер Олеся Ганкевич. — Но вокруг площадки есть еще много стоячих мест — чтобы питерцы смогли стать живыми участниками этого процесса.

Первоначально корт планировали оборудовать на Дворцовой площади. Но в результате, по словам технического директора «St. Petersburg Open» Кирилла Карлина, от этой идеи пришлось отказаться. Возражал директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский.

Открыли теннисный праздник грандиозным флешмобом на Невском проспекте. Именно так назвали шествие от Аничкова моста к Исаакиевской площади питерских танцоров и акробатов. 120 профессиональных исполнителей, костяк которых сформировали из актеров местной танцевальной студии «Молоко», исполнили зажигательные и головокружительные трюки на всем своем пути по Невскому проспекту и Малой Морской улице к Исаакию.

Тем временем участников соревнований распределили по турнирной сетке. Первая ракетка России Михаил Южный, который оказался лучшим представителем нашей страны среди мужчин на «US Ореп» из серии «Большого шлема» (Юж-



Михаил Южный — претендент на лидерство в турнире.

ный добрался там до четвертьфинала), получил в соперники по стартовому раунду своего соотечественника Аслана Карацева. Они, кстати, хорошо знакомы.

— С Асланом мы тренировались вместе, и причем неоднократно, — прокомментировал жребий судьбы корреспонденту «ВП» Михаил. — А сетка в целом получилась ровной. Уже в первом круге будет много интересных матчей.

Действительно, немало. Вот, к примеру, матч между испанцем Фернандо Вердаско и одним из победителей «St. Petersburg Open» белорусом Сергеем Стаховским. Они буквально накануне оппонировали друг другу в розыгрыше Кубка Дэвиса на испанской земле. Теперь — новая встреча, но уже на питерской площадке.

А прошлоголний финалист «St Petersburg Open» итальянец Фабио Фоньини, посеянный под первым номером, в стартовом круге сыграет с кем-то из победителей квалификации. Россиянин Евгений Донской поспорит с французом Адрианом Маннарино. Лучший петербургский теннисист Михаил Елгин встретится с латышом Эрнестом Гулбисом, шестой ракеткой этого турнира. Еще один представитель России Карен Хачанов, получивший от организаторов wild card, cpaзится с опытным румыном — завсегдатаем невского «международника» Виктором Ханеску.

> Фил ПАНОВ Фото Станислава ЕЛАГИНА

ТАБЛО

ПЕРВЫЙ МОСКОВСКИЙ ВЫИГРАЛИ ПРИЕЗЖИЕ

Украинец Александр Матвейчук и Ирина Смольникова из Казахстана одержали победу в первом Московском марафоне в воскресенье, 15 сентября.

Старт марафону был дан в «Лужниках». Маршрут забега пролегал по набережным в центре столицы, главным улицам, Садовому и Бульварному кольцам. Финишировали спортсмены в «Лужниках».

Ну а «Вечёрка» приглашает всех желающих на свой, старейший в стране марафон Пушкин — Петербург. Забег состоится 22 сентября. Подробности — в пятничном выпуске «ВП» за 20 сентября.

«ЗЕНИТ» ПОБЕДИЛ «ТЕРЕК»

В минувшую субботу команда Лучано Спаллетти в очередном матче чемпионата премьер-лиги «растерзала» грозненский «Терек» — 2:0. Взят своеобразный реванш за прошлогоднее поражение на «Петровском».

Александр Кержаков, который открыл счет, догнал Олега Веретенникова по количеству мячей в официальных встречах (по 207). Второй гол в этой игре на счету Мигеля Данни.

Теперь «Зенит», набравший 17 очков, сравнялся по этому показателю с московским «Спартаком» и продолжил погоню за лидером турнира — ЦСКА, у которого 20 очков.

Следующий матч команда Лучано Спаллетти сыграет уже в Лиге чемпионов — 18 сентября в Мадриде с испанским «Атлетико».

«ЗОЛОТЫЕ БОЛЬНИЧНЫЕ» НЕ ОТСУДИЛИ

Фонду социального страхования (ФСС) не удалось вернуть 18 млн. рублей, выплаченных в качестве пособия по временной нетрудоспособности получившему травму полузащитнику петербургского «Зенита» Роману Широкову, сообщает «Фонтанка. ру». Решение об этом 13 сентября вынес Арбитражный суд Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Конфликт разгорелся год назад. Проведенная аудиторами Счетной палаты России проверка показала, что половина средств из регионального отделения ФСС в 2011 году (а это 162 млн. рублей) ушла на выплату пособий по временной нетрудоспособности игрокам «Зенита».

Рассмотрев позицию сторон и заключение экспертов, судья Ольга Анисимова отказала в иске ФСС.

По материалам информагентств подготовил Иннокентий ВНЕШНИЙ

ШАХМАТЫ ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

Под редакцией мастера спорта Юрия ФОКИНА

ПРАВИЛЬНО ЛИ ВЫ РЕШИЛИ

Проверьте свои решения задач, которые были опубликованы в нашей газете.

Многоходовка (29 июля). Ложный след: 1. Kpg4? — цугцванг. 1... Kpe4 2. Фf5+ Kpe3 3. Cc3 Kpe2 4. Фf3X, но 1... b2! Правильно 1. Kpg3! b2! (1... Kpe4? 2. Фc4+!, и мат на третьем ходу) 2. C:b2 Kpe4 3. Фc4+ Kpe3 4. CbIX. Тематический ложный след также с отходом белого короля и переменой мата.

Трехходовка (20 августа). 1. Kf2 с угрозой 2. Kd3X. 1... Л:f2 2. Ф:h4 Kpf1 3. ФhIX — правильный мат, 1...

ef 2. Фf4 и 3. ФcIX, 1... Лh1 2. Kd3+ Kpf1 3. Ф:hIX.

Сегодня предлагаем решить многоходовку петербуржца В. Барсукова.

Белые: Kpg1, Лb2, Ch8, Kc1 (4).

Черные: Кра1, Лf8, Cf7, пп. b3, g3 (5). Мат в 6 ходов.

